

瓷旧迎新 瓷 残片也能变神奇

一件好的瓷器能集书、画、制瓷工艺于一身，更浓缩了历朝历代的人文信息与艺术造诣，每一件瓷器作品都是历史文化的传承。古瓷片是中国古代瓷器流传至今的一部分残片。虽然只是一片片不起眼的残片，却有很多耐人寻味的文化意境。近日，笔者在朝天宫古玩市场三楼的“苏淮轩”发现，眼下古瓷残片摇身一变，将那些有着各自象征意义的图案重新组合，赋予其全新的面貌，成为年轻人追求个性装扮的装饰品。



山水花鸟青花古瓷片被打造成首饰挂件

古瓷摇身变首饰

在普通人眼中，残破的瓷片只能作为收藏品保存，可在店主王先生的眼中，这却是一件件精致无比的装饰品。这还要追溯到十几年前的一天，王先生正在擦拭沾满泥土的碎瓷片，为瓷片上精美的画面惋惜的同时，油然生出一个念头，他将瓷片打磨成圆形，并钻孔穿上线，一件时尚个性的挂饰便诞生出来。没想到，王先生的这

个创意产品一经推出，即以其古朴典雅的独特韵味而受到众多年轻人的欢迎。

王先生说，由于目前市场上完整古瓷器太难收到，近几年古瓷片收藏越来越热。追求一种朴素典雅的古典风格，不论是古色古香的碎花旗袍，还是大方时尚的现代服饰，搭配上个性十足的瓷片首饰，都将是一道亮丽的风景线。

恒 青花瓷韵味无穷

之所以如此受宠，还要得益于古瓷那独特恒久的韵味。

王先生告诉笔者，残破的瓷片从文字的象形、吉祥的寓意、美好的祈盼、古拙的质朴，给人一种溯源的遐想。特别是古代画匠精湛的画技，是现代工艺永远无法达到的美感。加上银匠手工纯银镶嵌后，古朴与现代时尚结合，符合年轻人追求个性复古的理念。

另外，王先生还不断尝试把青花瓷应用到更多领域，对于一

些典藏级瓷片，更是结合特殊工艺，做成精品收藏，无论挂在家里还是送人，都是一种传统文化内涵的体现。

王先生向笔者介绍，像挂画最受欢迎的就是各种“寿”字和山水。摆在客厅或是挂在书房，青花瓷的内在含蓄之美无不让人心回。他说，古瓷片虽然残破，但那多种多样的纹饰，绚丽多彩的釉色，同样展现出绘画者的心思意韵、笔情墨趣，可谓色色俱精，件件皆珍。

广 古瓷饰品市场前景广阔

据了解，陶瓷首饰早在几十年前就出现在了法国中南部城市，当时主要以漂亮的现代工艺瓷片为主，像王先生这样用古瓷片做为载体的还不多见。古瓷首饰作为近年来我国新兴发展的艺术品收藏门类，在全国各大城市还未形成规模。但王先生对其未来发展前景却十分看好。他告诉笔者，如今年轻人在追求时尚的同时又讲求复古的潮流，古瓷首饰正是迎合了当下人的喜好。越来越多的人选择回归天然，追求一种朴素典雅的古典风格。同时运用

中国元素也可以发展成为旅游纪念品，市场前景巨大。

本稿件由朝天宫古玩市场提供



古瓷片打造的工艺品



明星的“儿童节”

刘嘉玲:梦想不会逃跑，会逃跑的永远都是自己。儿童节快乐！

保剑锋:六一节的大中午，看着《舌尖上的中国》，口水流一地了，也勾起我的回忆。在小学的最后一次六一节，学校要求每人带一个自制菜到校聚餐。我的菜是什锦大拼盆！就是把各种食材切丝切块切片，再码成金字塔状。一路小心端去，无尽观赏，自傲满满。可就是没人吃！是呀，全生的，谁吃？

范冰冰:今天是我的节日，是有童心未泯人的节日。我想玩什么都得依我！这节日我要年年过下去，而且八十岁之后就只过这一个节。祝我们六一儿童节快乐！今天允许早下班，不扣钱，范冰冰工作室的姐妹们玩起来！

梁静:今年六一幼儿园依旧是旧货跳蚤市场。丫丫生病没去成，就委托薛薛帮她卖些她不用的东西。薛真仗义，去了啥也没卖还花钱买了一堆(反正叫我掏钱的时候说是卖给丫丫的礼物)一小时后丫丫打电话问薛交易情况，薛说丫丫就在家等我的好消息吧，然后收拾起自己收的小破烂回家了~哎呀我的儿啊！

李静:拥有怎样的童年，取决于父母的教育制度跟爱心，我们常说：现在对孩子严厉一点，将来他在社会上就过得好！但是这是不是真的呢？或者这样教育下的孩子，童年会不会快乐呢？我们常被大多数的标准洗脑变成效仿主流价值观，哎，同情这一代的孩子，发张我小时候的呆照，我的童年很快乐！

摘自腾讯微博



现代快报·快团

全城惊叹！ 3天扒掉脚部死皮、老茧



▼ 不用搓、不用刮，使用好享受足膜 5~7 天脚上的死皮自动开始剥落！



▲ 使用好享受足膜前，脚底布满了死皮和老茧！

► 使用好享受足膜 7 天以后的脚，又白又嫩，像脱了壳的鸡蛋！

死皮裂纹不见了

穿上凉鞋大秀美足！

低头看看自己的脚丫：皮肤又粗又糙，尤其是脚底，布满了发黄的硬皮，夏天连凉鞋都不敢穿。后来在中医美体中心医师的介绍下，我开始使用好享受足膜，刚用了3天，脚上的死皮老茧就开始脱落了，又用了7天，脚上的死皮老茧蜕了个干干净净，深深的纹路没了，脚底变得白白嫩嫩，像褪了壳的鸡蛋，整个人都自信了不少！今年夏天，我一下买了好几双凉鞋，这下终于敢秀自己的美足啦！订购热线：400-025-9077

化解我的“脚臭”尴尬

再也不是“脚臭王”！

很多男人都有脚臭，我也不例外，有时候隔着袜子皮鞋，都能闻到，同事抱怨连连，还送了我一个外号，脚臭王，我这心里真不是滋味，后来听说好享受足膜非常管用，就抱着试试的心理用了几天，才5天时间，脚臭味就消了一大半，又坚持了2天，彻彻底底地没了，而且脚上沉积了几十年的死皮也脱落了下来，现在我终于甩掉背了这么多年的包袱，清爽做男人了！老婆还调侃我说，我的脚比女人的脚还嫩呢！订购热线：400-025-9077

2012流行裸足装！恋足风潮，裸足诱惑！

7天告别 □ 干燥 □ 老茧 □ 脚臭 □ 脚死皮 □ 脚气！

好享受足膜是由日本生命科学(国立)研究院经6年时间反复调配研制，无疼痛无刺激，只脱老皮，不伤新皮，消费者买得放心用得舒心！足膜内的精华液中包含10多种天然植物精华萃取物，在脱去死皮的同时滋养新生肌肤，美白润滑您的美足。

神奇效果，万人验证，下面的效果中，有任何一条你没达到，可直接要求退货！

■三天时间，破茧重生！脚臭味消失，脚底及

脚后跟老茧、硬皮开始脱落，原先的裂纹变小变淡，粉嫩白皙的新皮逐渐长出！

■使用5天，老皮剥落：脚底板、脚趾、指缝，脚边侧，又黄又粗的老皮剥落2/3以上，成功在即！

■使用7天，新肌肤全面替代老皮：新生的脚部皮肤粉嫩白皙、晶莹剔透，如同婴儿脚一样嫩白年轻，人见人爱！

只需七天，脚臭、脚痒、脚气、水泡、老茧、死皮完全消失！订购热线：400-025-9077

现代快报·快团出品，品质保证。公信力至上，值得信赖 kt.dsqq.cn 订购服务热线：400-025-9077

巧治失眠 只需一滴油

内调脏腑，平衡阴阳方可根治失眠

《内经》谓：“卫气不得入于阴，常留于阳则阳气满，阳气满则阳跷盛，不得入于阴则阴气虚，故目不瞑。”红医堂安神解郁好睡精油是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中，运用纳米萃取技术提取，经科学的配方组合，专门治疗失眠的复方调和精油。精油中的有效成分通过嗅觉或皮肤进入人体后，滋补肾阳、疏肝健脾，平衡阴阳，迅速打通全身经络，营卫心、脾、肝、胆、肾五脏相互协调，实现脏腑安和，目瞑而寐，可轻松入眠。

三大优势，巧治失眠

●安全无依赖 不打针不内服，纯植物提取，不添加任何西药成分，无依赖不成

瘾，男女老少皆可放心使用。

●方便效果快 只需睡前滴一滴在枕头上，药效马上挥发到空气中，在枕头周围形成一个助眠的小环境，10分钟您就可以安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴，轻轻按摩3-5分钟，效果更佳。

●省钱还去根 本品纯度高，每次只需一滴，一瓶可以用3个月。一般患者持续用1-3个月即可调节脏腑，阴阳平衡，紊乱的神经得到修复，从此告别失眠。

适用人群：顽固性失眠，神经衰弱，多梦易醒，萎靡抑郁，心烦意乱，头晕头疼，记忆力下降，心悸气短等。（凡购买睡眠精油即送零售价128元茶香枕一只）

订购热线：400-025-9077

茶香枕免费送



零售价：128元，
现在订购睡眠精油，
即可免费赠送一只。
(赠品有限，领完即止)

电子秤免费送



零售价：148元，
现在订购瘦身 + 左旋肉碱2套，
即可免费赠送一台。

绿瘦 + 左旋肉碱 24 小时燃烧脂肪

月减28斤，全球减肥热宠

不是减肥药，比药更好的减肥效果！28倍的脂肪燃烧速度，贵为减肥之王！彻底甩掉肥胖基因，越吃越瘦，不动也能瘦！减肥不伤身，轻松不反弹！

绿瘦左旋肉碱是国内第一款将绿瘦和左旋肉碱相结合的产品。绿瘦采用多种天然植物为主要原料，结合现代生物提取技术，制出的新一代急速瘦身精品；左旋肉碱是人体脂肪的搬运工，是脂肪代谢过程中的一种必须的辅酶，能促进脂肪酸进入线粒体进行氧化分解。它好像一部铲车铲起脂肪

进入燃料炉中燃烧。绿瘦和左旋肉碱相结合，经人体功能实验证明：使人体脂肪代谢加速28倍，可快速去除腰腹部、腿部、手臂部、脸部多余脂肪。本品不因性别差异，越是肥胖人

群减肥效果越快，适用于各种类型肥胖人群。(订购2套赠送1套，加送价值148元电子秤1台)

订购热线：400-025-9077

第一天	肠胃蠕动增加，不腹泻，不节食，不厌食，全天精神饱满有活力。
15天后	小肚子开始变平，大腿开始变细，体重狂减十斤，腰围缩小了2寸。瘦得快，瘦得舒服！皮肤也比以前更好了！
30天后	体重减了30斤，腰围缩小了5寸，臀部上翘，胸部丰挺，S曲线慢慢露出来，越来越接近“魔鬼”身材，回头率明显上升。